

## В память о Великой Победе



Стр. 6

### ОБРАЗОВАНИЕ



По учебе  
и награда

Стр. 4

СРОЧНЫЙ  
ВЫКУП  
ДОМА КВАРТИРЫ  
УЧАСТКИ  
ДОЛИ В КВАРТИРАХ  
8 (908) 986-99-99

Реклама.



### Объявляется набор в ансамбль корейских танцев

Ансамбль корейского танца «Коре Дэнс» приглашает девочек и мальчиков в возрасте от 7 до 9 лет на бесплатные занятия корейскими танцами.

- Занятия проходят 3 раза в неделю под руководством опытных педагогов.
- Участников ждет насыщенная и интересная жизнь: конкурсы, выезды, фестивали, лагеря и новые друзья!
- Если ваш ребенок любит танцевать, хочет развиваться и окунуться в атмосферу корейской культуры - мы будем рады видеть его в нашем ансамбле.

Запись и подробности по телефону: 8-924-247-0401, Ирина.

Адрес занятий: Амурская, 63 (Корейский культурный центр).

«Коре Дэнс» — танцуй, развивайся, сияй!

8-924-247-0401

## Владимир Ким – мэр Феодосии

Городской совет Феодосии назначил нового главой администрации Владимира Кима, который ранее занимал должность первого заместителя мэра города. Об этом пишет «РИА Новости Крым»<sup>(16+)</sup>.

В ходе презентации программы развития Феодосийского округа Владимир Ким обозначил ключевые направления работы. Среди приоритетов - улучшение деятельности управляющих компаний и коммунального хозяйства в целом, развитие туристической отрасли, формирование привлекательного инвестиционного климата и увеличение доходов муниципального бюджета.

С июня 2021 по февраль 2025 года Владимир Ким работал заместителем главы администрации Симферополя. С апреля этого года занимал пост первого заместителя руководителя администрации Феодосии. Имеет звание заслуженного работника культуры Республики Крым, награжден благодарностью руководителя Федерального агентства по делам национальностей России и медалью «За доблестный труд».

«Коммерсантъ»<sup>(16+)</sup>.

## В Башкирии простились с Игорем Лимом

Не стало почетного гражданина Нефтекамска. Игорь Николаевич Лим руководил этим городом в 1994-2003 годах.

Игорь Лим родился 3 августа 1952 года в Ленинабаде Таджикской ССР. В 1974 году окончил Казанский инженерно-строительный институт. В декабре 1994 года Игорь Николаевич был назначен главой администрации города Нефтекамска, в марте 1995 года избран председателем Нефтекамского городского Совета и до апреля 2003 года совмещал две эти ответственные должности. За годы руководства городом он внес значительный вклад в развитие нефтяной столицы Башкирии. В этот период избирался депутатом Палаты представителей Государственного Собрания Республики Башкортостан.

С мая 2003 года по август 2006 года Игорь Лим возглавлял Арланский завод керамического кирпича, затем до мая 2008 года был генеральным директором строительной организации «Интегралхилстрой», до выхода на пенсию в марте 2013 года - начальником производственно-технического отдела «Нефтегазстрой».

Трудовая деятельность Игоря Николаевича неоднократно отмечалась почетными грамотами, благодарностями министерств и ведомств. Он имеет звание «Заслуженный строитель Республики Башкортостан», награжден государственной наградой Республики Башкортостан - медалью «За трудовую доблесть», ему присвоено звание «Почетный гражданин города Нефтекамска».

t.me «Корё сарам»<sup>(16+)</sup>.



## Шахматисты ушли на каникулы

В Уссурийске прошел четвертый этап Кубка города по шахматам. Спортсменов принимала академия «Шах и Мат».

На соревнования приехали спортсмены из Владивостока, Спасска-Дальнего, Лесозаводска, Большого Камня, Фокино, Покровки, Новошахтинска. Вместе с уссурийцами в турнире участвовали 90 человек. Такой географии шахматистов на Кубке г. Уссурийска ранее не наблюдалось.

Главным арбитром был Михаил Анатольевич Чернушко, его заместителем - Олег Викторович Кан, арбитром - Григорий Александрович Капранов, главным секретарем - Любовь Иннокентьевна Брусененко (с. Покровка).

После прошедшего турнира наступил перерыв в состязаниях в связи с летними каникулами. Продолжатся соревнования 6-7 сентября. Очередной этап Кубка Приморского края будет посвящен 80-летию освобождения Кореи советскими войсками, который пройдет в Корейском культурном центре г. Уссурийска.

### Итоги турнира

#### 2010 г.р. и старше

##### Мужчины

- Ли Дмитрий (Новошахтинский).
- Калинин Сергей (Владивосток).
- Черенько Илья (Уссурийск).
- Шевченко Андрей (Лесозаводск).

Вадим ЛИ. Фото автора.

5. Чумичев Елисей (Большой Камень).  
**Женщины**  
 1. Киселева Эмма (Владивосток).  
 2. Ким Дарья (Большой Камень).  
 3. Наумчук Кристина (Владивосток).

#### 2011 – 2014 г.р.

##### Юноши

- Самарин Тихон (Уссурийск).
- Аллахвердиев Анар (Уссурийск).
- Се Михаил (Владивосток).

##### Девушки

- Мельникова Лилия (Уссурийск).
- Шинкарюк Олеся (Большой Камень).
- Кудрявцева Анастасия (Уссурийск).

#### 2015 г.р. и моложе

##### Мальчики

- Шинкарюк Ярослав (Большой Камень).
- Коновалов Назар (Уссурийск).
- Печатнов Никита (Уссурийск).

##### Девочки

- Хуснулина София (Новошахтинский).
- Климова София (Спасск-Дальний).
- Резан Екатерина (Уссурийск).



Учредитель - Общественная организация Национально-культурная автономия корейцев г. Уссурийска.

Газета зарегистрирована в Приморском территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство ПИ № 20-0373 от 6 апреля 2004 года.

Наименование СМИ :  
**«коре симун»** (Корейская газета)

Главный редактор - Ли Вадим Александрович  
**Мнение редакции не всегда**  
**совпадает с мнением авторов.**

Выпуск № 6 (312)  
 Дата выхода в свет: 20.06.2025 г.  
 Время подписания в печать по  
 графику - 12.00  
 и фактическое - 12.00  
 Тираж 1000 экз.  
 Знак информационной продукции «16+»

Свободная цена

Адрес редакции и издателя:

692525, РФ, Приморский край, г. Уссурийск, ул. Амурская, 63,  
 «Редакция газеты «Коре симун».

Тел. (4234) 33-37-47

e-mail: sinmoon@mail.ru

Подписной индекс «Коре симун»: ПР916, ПН164 в каталоге  
 агентства «Почта России».

Газета выходит 1 раз в месяц.

Отпечатано в типографии АО «Полицентр»,  
 692337, г. Арсеньев, ул. Заводская, 5

16+

## ОЛЕГ ПАК: Люди, которые были готовы отдать свою жизнь за страну, и руководить будут адекватно

Кадровая региональная программа «Герои Приморья» расширила состав общественного совета, в нее вошел главный врач Медицинского комплекса ДВФУ Олег Пак.

В кадровой программе для участников СВО «Герои Приморья» прошел последний отборочный этап – собеседование кандидатов. И уже в сентябре те, кто показал наилучший результат, войдут в обучающую программу. Свою оценку этому проекту озвучил Олег Пак.

«Мы выберем 50 участников, которые далее будут проходить обучение. Они будут обучаться управлению финансами и персоналом, изучать законодательство и наращивать новые компетенции. Потом они станут у власти. Они могут быть за-

местителями руководителей муниципальных учреждений, быть в руководстве различных предприятий и учреждений. Этим ребятам не надо обучать храбрости и смелости, мышлению по-государственному. Люди, которые были готовы отдать свою жизнь за страну, они и руководить будут адекватно», – сказал Олег Пак.

Эксперт также рассказал о своей работе в зоне СВО:

«У нас есть много врачей и медсестер, которые готовы выезжать в зону СВО. В ноябре – декабре 2022 года, первая



команда во главе со мной выдвинулась в Херсон, в Запорожье, Донецкую Республику. Тогда был Бахмут, мы очень интенсивно работали. Было сложно, за месяц я со своим напарником выполнил порядка 100 операций на головном и спинном мозге, так как я по специальности нейрохирург. Позже у нас выезжали брига-

ды в разные точки – в Херсон, в Запорожье, Донецкую Республику и в районы Курска. За это время выехало 10 бригад – 35 сотрудников, многие выезжали по пять-шесть раз. Одна наша сотрудница вернулась из Сирии, где отрабатывала поставленные задачи и получила медаль за заслуги. Вот такие у

нас в Приморье работают медики-волонтеры».

Олег Пак добавил, что в университете действует программа по реабилитации, психологической помощи, лечению и диагностике участников СВО. Сейчас в реабилитационном центре ДВФУ находятся 56 участников СВО, для них эта помощь бесплатна.

Кроме того, во Владивостоке ведется реконструкция здания на базе владивостокской клинической больницы №1 для создания центра реабилитации участников СВО, открытие намечено на начало сентября.

*Primorsky.ru<sup>(16+)</sup>,  
фото - телеканал  
«ОТВ»<sup>(16+)</sup>.*

**Миссис  
Надежда Цой**  
Девушка представит Россию на международном конкурсе красоты «Миссис Азия Мира 2025»<sup>(12+)</sup>, который пройдет в Индии.

Надежда много-детная мама, воспитывающая вместе с супругом четверых детей. Она успешный руководитель благотворительного проекта «Сердце Бизнеса».

Девушка – атлет уровня Ironman, профессионально занимается триатлоном и бегом. Является обладательницей титула Первая вице-миссис конкурса «Миссис Краснодарский край 2025»<sup>(12+)</sup>.

Приглашено принять участие в «Миссис Азия Мира 2025»<sup>(12+)</sup>. Надежда Цой вручил директор Академии международных конкурсов красоты Евгений Каницкий.

**VK «AMKK»<sup>(12+)</sup>.**

## «АНТОК» растит ученых

В хабаровском Тихоокеанском государственном университете прошел V Дальневосточный молодежный семинар по науке и технологиям, организованный научно-техническим обществом «АНТОК».

Цель мероприятия – привлечение внимания студентов и старшеклассников образовательных школ к научной деятельности, создание условий для укрепления и расширения сообщества российских корейцев, активно участвующих в интеллектуальной жизни региона посредством взаимодействия и обмена передовыми идеями и научными результатами.

На семинар приехали участники из Владивостока, Спасска-Дальнего и Хабаровска. Среди них было немало новичков. На мероприятии выступили председатель регионального отделения «АНТОК» Хабаровского края, к.т.н. Евгений Тен, старший научный сотрудник Института материаловедения ХФИЦ ДВО РАН, к.х.н. Павел Чигрин, старший научный сотрудник ТОГУ, к.т.н. Евгений Ким, доцент кафедры биоразнообразия и морских биоресурсов Института Мирового океана ДВФУ, к.б.н. Александра Ким.

Участники семинара провели деловые игры «Красное-Черное» и «Управленческие игры», организованные Евгением Теном, а также посетили Гродековский музей г. Хабаровска, известный своей коллекцией экспонатов по истории края и развитию культуры народов Дальнего Востока.

**t.me Корё-Сарам<sup>(16+)</sup>.**

## Народное признание

Врач-онколог, хирург-эндокринолог Томского онкологического диспансера Николай Лян получил звание «Народный доктор».

Это решение – результат народного голосования региональной акции «Спасибо доктору!». Жители области остались более 15 тысяч благодарностей врачам. Среди сотен достойных профессионалов пациенты выбрали именно Николая Игоревича Ляна. Церемония награждения прошла в Томском театре драмы в торжественной обстановке.

Николай Игоревич – хирург с 13-летним стажем, работает в диспансере третий год. Выполняет сложнейшие онкологические и эндокринологические операции, применяет современные технологии, включая нейромониторинг. Он – специалист



высокой квалификации и человек, которому доверяют не только

за профессионализм, но и за чуткость, внимание и заботу.

О победе Николай Игоревич узнал случайно, во время рабочего дня: «Было очень приятно. Спасибо всем, кто проголосовал, нашел время и поддержал. Это боль-

шая честь», – признался он.

За пределами операционной Лян – семьянин, отец двух дочерей. Свободное время старается проводить с близкими, предпочитает отдых на природе, рыбалку, горы.

«Самое ценное – быть рядом с родными. Это дает силы»,

– говорит Николай Игоревич.

Главный врач диспансера Максим Юрьевич Грищенко отметил: «В докторе Ляне пациенты ценят не только профессионализм, но и искреннюю человечность. Мы гордимся, что такой врач работает в нашем учреждении. В диспансере созданы достойнейшие условия, самое современное

оборудование, высокие стандарты помощи и, самое главное, люди, преданные делу. У нас работает сильнейшая команда, врачи – профессионалы с большим сердцем, поддерживают друг друга и всегда рядом с пациентами».

**ОГАУЗ «Томский областной онкологический диспансер».**

**Торжественная церемония награждения лауреатов премии главы УГО прошла в Центре детского творчества Уссурийска.**

По традиции, обладателями денежного вознаграждения стали дети от пяти до 18 лет, достойно проявившие себя в учебной, интеллектуальной, научной, творческой и общественной деятельности. Все они предоставили на рассмотрение конкурсной комиссии портфолио с личными достижениями за прошедший год. Размер выплаты зависел от количества призовых мест и значимости олимпиад или конкурсов.

Председатель Думы УГО Александр Черныш поздравил ребят с победой и пожелал им успехов во всех начинаниях.

- Участвуя в различных мероприятиях, вы прославляете наш город и край на всю страну, - отметил он.

К теплым словам в адрес юных уссурийцев присоединилась и начальник управления образования и молодежной политики администрации УГО Ирина Нижник. Она похвалила

## По учебе и награда

школьников и детсадовцев за талант и целеустремленность. Выразила благодарность родителям и педагогам, всегда идущим рядом с детьми.

Семиклассница 14-й школы Ксения Прокопенко сумела отличиться в творческой деятельности. В свободное от занятий время она с удовольствием занимается моделированием одежды под руководством учителя технологии. Принимает участие в муниципальном конкурсе мастерства и дизайна «Юный модельер». Регулярно занимает призовые места. Преуспела девочка и в изготовлении поделок.

Ученик школы № 25 Тимур Пак не только хорошо учится, но и любит читать книги. В прошлом году он принимал активное участие в проекте «Читаем вместе», в рамках которого уссурийские школьники рассказывали о своих любимых произведениях и зачитывали фрагменты из них. Не без его помощи родное учебное заведение получило почетное звание «Золотой амбасадор просвещения». Жюри конкурса отметило особыми грамотами четырех учащихся, среди которых был и Тимур.



Тимур Пак и председатель Думы УГО А.Н. Черныш.

садор просвещения». Жюри конкурса отметило особыми грамотами четырех учащихся, среди которых был и Тимур.

Премию главы за успешную учебу на протяжении

трех лет получает ученица 11 класса школы № 32 Амура Куксова. До этого неоднократно удостаивались внимания ее достижения в творческой деятельности. Поводов было предостаточно.

С раннего детства Амура посещала различные кружки, секции. Чтобы успевать везде, научилась правильно распределять свое время. Занималась фигурным катанием, танцами. Несколько лет выступала в составе вокально-хоровой студии «Мелодия» (ЦДТ). Параллельно окончила музыкальное отделение ДШИ по классу скрипки. С красным дипломом. С инструментом не расстается до сих пор - периодически играет для души.

С изучением школьных предметов никогда не возникало проблем. С первого класса она учится на одни пятерки. Претендует на золотую медаль «За особые успехи в учении». Сейчас усердно готовится к сдаче ЕГЭ. Помимо русского языка и математики будет сдавать химию и биологию, так как планирует поступать в медицинский университет.

- Хочу выразить благодарность нашему управлению образования за то, что дает талантливой молодежи возможность развиваться дальше и достигать новых высоких результатов, - сказала Амура.

Николай МИХАЙЛОВ.  
Фото автора.

## Ячейка общества

### Семье Лигай – почет и уважение



Семья Лигай  
Юрия Олеговича и Елены Леонидовны  
(Ленинский район г. Саратова)

**Министерство труда и социальной защиты Саратовской области обновило областную Доску почета «Лучшие семьи Губернии». Чести почасти на нее удостоились 10 семей Саратовской области. Среди них семья Лигай.**

По данным министерства, занесение на Доску почета проводится в качестве поощрения жителей региона, достойно воспитывающих детей, а также за большой вклад в возрождение и развитие лучших семейных традиций и укрепление семьи. С 2008 года на областную Доску почета всего было занесено 180 семей.

В браке супруги Лигай уже 15 лет. Юрий в Службе с 2014 года и ежедневно отвечает за обеспечение установленного порядка деятельности судов. Он является участником различных гуманитарных миссий, а его супруга Елена работала переводчиком и преподавателем английского языка, но потом решила посвятить

свою жизнь семье и воспитанию детей.

Впервые родителями Юрий и Елена стали в 2011 году, у них родилась дочь Есфирь. Девочке уже 14 лет, в этом году она переходит в восьмой класс. Все свободное время Есфирь посвяща-

ет искусству, девочка учится игре на скрипке, живописи и танцам.

Второй дочери Дарье 12 лет. Она, как и старшая сестра, также увлекается творчеством, ходит в музыкальную школу по классу фортепиано и занимается

спортивной гимнастикой. Сестры регулярно и с большим удовольствием принимают участие в различных творческих конкурсах, в том числе в региональном этапе конкурса «Хрустальные звездочки», где занимают призовые места.

В семье Юрия и Елены Лигай трое сыновей — Самуил, Богдан и Натаан-Октаеван. В этом году Самуил пойдет в пятый класс, а Богдан — в третий. Оба мальчика занимаются дзюдо. Самуил становился неоднократным призером соревнований. Натаан-Октаеван посещает детский сад.

В этом году семью Лигай отметили на высоком уровне — их фотографию занесли на областную Доску почета «Лучшие семьи Саратовской губернии» за достойное воспитание детей.

В семье Лигай царит атмосфера согласия и равноправия. Супруги делят обязанности поровну и поддерживают друг друга во всем. Елена окружает семью заботой и теплом, Юрий активно помогает ей в домашних обязанностях и много времени и сил вкладывает в воспитание детей.

Родители считают, что внимание, участие и любовь воспитывают в детях лучшие качества.

По информации  
ГУФССП России  
по Саратовской области.

## К 80-летию Победы

В конце 50-х годов прошлого столетия в Бикинском районе Хабаровского края был образован корейский колхоз «Дальний Восток».

Его первым председателем стал Николай Андреевич Ким. За председателем закрепилось прозвище «полковник» за его пристрастие к военной одежде: офицерскому кителю со спортивными погонами, форменного по-крова плащу и армейскую выправку.

В то время никто особенно не вникал в подробности боевой биографии председателя. Тогда больше половины мужского населения станции Розентартовка и села Лермонтовка рядом с колхозом были участниками войны с фашистской Германией. Время после войны прошло совсем немного, и никто тогда не называл ветеранами 35-45-летних еще полных сил трудоспособных мужчин.

Николаю Андреевичу было за пятьдесят. На фронт он попал как кадровый офицер Советской армии. Мой отец, друживший с Н.А. Кимом, после смерти последнего вспоминал

## Настоящий полковник



60-е годы. Колхоз «Дальний Восток». В центре - Н.А. Ким. Справа - народный судья Т.А. Ким и руководитель Генпрокуратуры Казахстана И.И. Югай, второй слева - председатель колхоза С.А. Чен.

со слов Николая Андреевича об эпизоде, случившемся во время войны в приемной военачальника, куда вместе с другими прибыл для получения награды подполковник Ким. Возможно, это и был день, когда ему должны были вручить тот самый четвертый орден Красного Знамени и зачитать приказ о присвоении очередного воинского звания полковника. Один из офицеров бросил в адрес Николая Андреевича оскорбительную фразу. Тот, отличавшийся своей мгновенной реакцией

стvennyy суд, офицерской чести, врезал обидчику в лицо. После этого ни о каких наградах не могло быть и речи.

К великому сожалению, давно нет с нами ни Николая Андреевича, ни его боевой подруги тети Тани. В Благовещенске Амурской области умер один из его сыновей Юрий. Старший сын Гром живет то ли на Сахалине, то ли в Ташкенте, дочь - в Омске. Они могли бы рассказать многое об отце.

С того далекого времени сохранилась только фото-



Боевое братство.

и прямотой характера, не раздумывая, учинил соб-

графия, сделанная приблизительно в 60-х годах в том

## В гости к ветерану

В конце апреля в Омской области дан старт Всероссийской акции «В гости к ветерану», которую совместно готовили Омский Дом Дружбы, региональное отделение Ассамблеи народов России и национально-культурные объединения (НКО) региона.

Делегация от многонационального сообщества поздравила ветерана Великой Отечественной войны, труженицу тыла Нину Николаевну Пан, dochь командира полка Николая Андреевича Кима. Поздравление прошло в областной научной библиотеке имени А.С. Пушкина в рамках мероприятия «Расскажи о родных героях», подготовленного региональным отделением Общероссийского отделения краеведов.

Познакомились с героическими историями корейцев-участников Великой Отечественной войны, с интересом слушали воспоминания Нины Николаевны об отце. Она пришла с многочисленной родней - детьми, внуками и правнуками, которые трогательно ее поддерживали.



## Из личного дела Н.А. Кима

(Автобиография. Хранится в Центральном архиве Министерства обороны Российской армии)

«Сын крестьянина, родился в 1904 году в селе Синельниково Молотовского района ДВК, с восьми лет учился в местной сельской школе (с 1912 по 1916 год). В 1925 году осенью поступил в Московскую пехотную школу и окончил ее в 1928-м. После окончания назначен командиром взвода 107 полка г. Даурия. В 1931 году получил высшую должность и был направлен командиром роты 76-го стрелкового полка Сталинской дивизии. В 1934 году назначен командиром 1173 стрелкового полка в той же дивизии. В бою под Ростовом-на-Дону в сентябре 1942 года был ранен и лечился в Махачкалинском госпитале. После выздоровления в конце 1941 года назначен начальником штаба 1169-го полка, который стоял в г. Астрахани. В марте 1942 года участвовал в боях на Июз-Воронежском, Краматорском, Харьковском направлениях. В июне 1942 года был назначен командиром 1173 стрелкового полка в той же дивизии. В 1935 году назначен помчальником штаба 2-го Нерчинского стрелкового полка 1-й Тихоокеанской дивизии. В 1936 году назначен начальником полковой школы 629-го стрелкового полка в г. Аззамасе при 17-й стрелковой дивизии. С 1937 по 1940 год учился в Московской академии имени Фрунзе. По ее окончанию, осенью, назначен командиром батальона в 409-м стрелковом полку 137-й дивизии в городе Саранске. С 1944-го по 1945-й год - командир 703-го стрелко-

вого полка, участвовал в боях под Будапештом. После взятия Будапешта получил направление на Берлин. В 1945 г. после капитуляции Германии полк был расформирован, Н.А. Ким назначен командиром 323-го стрелкового полка 43-й дивизии. Полк прошел через Румынию и остановился в г. Одессе. В 1946 году 323-й стрелковый полк 43-й дивизии по боевой подготовке занимал первое место в Одесском округе. В Великой Отечественной войне награжден четырьмя орденами Красного Знамени (здесь так и написано - четырьмя, хотя в архиве нашлись сведения только о трех - прим. Дмитрия Шина) и орденом Красной Звезды».



вого полка, участвовал в боях под Будапештом. После взятия Будапешта получил направление на Берлин. В 1945 г. после капитуляции Германии полк был расформирован, Н.А. Ким назначен командиром 323-го стрелкового полка 43-й дивизии. Полк прошел через Румынию и остановился в г. Одессе. В 1946 году 323-й стрелковый полк 43-й дивизии по боевой подготовке занимал первое место в Одесском округе. В Великой Отечественной войне награжден четырьмя орденами Красного Знамени (здесь так и написано - четырьмя, хотя в архиве нашлись сведения только о трех - прим. Дмитрия Шина) и орденом Красной Звезды».



## В память о Великой Победе

В Корейском культурном центре отметили 80-летие Победы в Великой Отечественной войне большой и красочной программой.

На открытой площадке прошли показательные выступления<sup>(6+)</sup> воспитанников федерации тхэквондо МФТ и концерт творческих коллективов Центра<sup>(6+)</sup>. По традиции, представление началось с выступления ансамбля барабанщиков. Затем на сцену вышли танцевальные коллективы Центра и хор пожилых людей. Показали свое мастерство и представители к-поп-группы. Концертную программу завершил потрясающий по красоте и идее номер: солистка Елена Лигай исполнила песню «Матушка-земля»<sup>(6+)</sup> под аккомпанемент корейских барабанов.

Как отметил председатель Национально-культурной автономии корейцев Уссурийска Николай Ким, мероприятие организовано в память об окончании Второй мировой войны, кроме того, совпало по дате с окончанием учебного года и Днем защиты детей. Так как на представление собрались родители артистов и спортсменов, появился еще и повод от имени Культурного центра поблагодарить их за то, что приобщают молодежь к искусству и спорту, активно участвуют в жизни Центра.

Во второй части программы свое мастерство показали спортсмены Федерации тхэквондо МФТ



## Праздник



Приморского края. Перед их выходом на сцену к зрителям с речью обратился президент организации Владимир Ли:

- Наша федерация образована в 1994 году. Инициатором и основателем

стал Михаил Петрович Ким. Он пригласил шесть человек из сборной Казахстана в Уссурийск, чтобы те как тренеры развивали этот вид спорта, обеспечив их жильем и работой. Сегодня тхэквондо представлено

во всех городах и районах края. За 30 лет было организовано много ярких и важных мероприятий, которые войдут в историю. Одно из них визит основателя тхэквондо ИТФ легендарного генерала Чой Хонг Хи в

## В Находке отметили активистов

Представители Национально-культурной автономии корейцев г. Находка Надежда Шин и Артем Ким получили благодарственные письма от администрации города за активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных Дню Победы и юбилею Находки.

В числе награжденных также оказались спортивные клубы, творческие коллективы, преподаватели, сотрудники правоохранительных органов и спасатели. Заместитель главы администрации Наталья Агрицкая подчеркнула, что благодаря их профессионализму и совместным усилиям город получил незавидный праздник, и выразила благодарность за их энергию, талант и любовь к Находке.

## Внимание!

Совет Национально-культурной автономии корейцев г. Находка формирует список семей, относящихся к категориям:

- многодетные и малообеспеченные семьи;
- люди пожилого возраста, что остались одни без внимания и попечительства;
- люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию.

Эта информация необходима для оказания возможной помощи и поддержки.

Если вы знаете семьи, которые подходят под эти критерии, пожалуйста, помогите нам составить актуальный список.

Просим вас прислать информацию в личном сообщении на номер 8-984-154-9727, указав следующие данные:

- ФИО (полностью);
- категория;
- контактный номер телефона;
- адрес проживания.

[t.me/NKAKoreans<sup>\(16+\)</sup>](https://t.me/NKAKoreans)

Ида КИМ.  
Фото автора.

## Страницы истории

Окончание. Начало в № 2, от 21 февраля.

Те солдаты и партизаны из корейцев, которые проходили с Первой мировой и с Гражданской войны, конечно же, возвращались в крестьянство. И чаще всего как раз фронтовики, повидавшие жизнь и знавшие цену жизни, избрались в сельсоветы, становились председателями исполнительных комитетов – исполнкомов сельсоветов.

Согласно «районированию Дальневосточного края» с началом 1926 года в Посытском районе образуется трехступенчатая система местного самоуправления. Более многочисленную ступень представляли райсельсоветы, где решали вопросы только через райсовет – районный совет. Таких в Посытском районе насчитывалось до 38 образований. Из них на территории лишь 5 сельсоветов проживало смешанное население. Но и в таковых на три четверти преобладало все же корейское, включая демилитаризованные и ставшие селами военные городки Барабаш и Посыт. Все другие 33 райсельсовета объединяли корейские поселения от Красносельского на рубежах с Кореей и до Абовского на границе с Суйфунским (Уссурийским) районом.

На второй ступени находились 10 самостоятельных сельсоветов. Территорию 4 из них изначально осваивали переселенцы из западных губерний России. Речь, в частности, о Занадворовском, Поповогорском, Овчинниковском и Новокиевском сельсоветах. А вот в селах Мостовское в устье Брусьев близ Славянки и Павловское на острове Рейнике ограничились избранием только сельских общих собраний.

### Вплоть до самообложения

От волостного типа организации местного самоуправления на селе советское изначально отличалась именно классовым подходом. Ни в каком сельсовете Посытского района не мог быть избран депутатом кто-либо из так называемой сельской буржуазии. К ним чаще причисляли старожильческих, а потому более зажиточных крестьян. Они в первую очередь были теми, кто мог позволить себе иметь батраков и наемных работников, а значит, могли быть отнесены к эксплуататорам. Но именно таких, кого корейские крестьяне знали крепкими хозяевами, как раз и старались избирать сельскими старостами и волостными управляющими.

Функции советского сельского самоуправления разнились с волостным уже за счет нововведений. Прежде всего на сельсоветы сразу распространились первич-

## Самоуправление коре сарам

ные фискальные функции. Председатели исполнкомов сельсоветов в полном смысле слова головой отвечали за выполнение установок по единому сельскохозяйственному налогу.

Ставшие советскими крестьяне Посытского района как корейские, так и все другие, облагались здесь не только по доходам от земледелия и животноводства. В обязательном порядке учитывалась сопутствовавшая прибыль от сбора дикоросов, от охоты и рыбаки, от кустарно-ремесленных занятий и морского солеварения. Непосредственно в исполнительном комитете сельсовета определяли, с кого и сколько взимать исходя из уровня благосостояния, земельного владения и числу едоков в семье. В составе сельсоветов действовали специально созданные комиссии, которые отслеживали полноту и своевременность взыскания единого сельхозналога.

Такие комиссии наделялись полномочиями проводить собственные расследования. При вскрытии фактов неуплаты налогов, недоимок или долгов комиссия могла тут же наложить штраф, конфисковать имущество или подвести к тюремному заключению. Особенно не жаловали домовитых корейских старожилов, которых чаще всего приписывали к кулакам. «Кулацкий элемент» облагали двойными или утроенными налогами, но бедных и немимущих корейцев могли совсем освободить от налогов. В том числе от обязательного самообложения в поддержку слабых хозяйств, а также в пользу вдов красноармейцев и партизан, инвалидов из их рядов. Но все также и на советском сельском самоуправлении оставалось содержание проселочных дорог и мостов, земельные и семейно-имущественные переделы, пожарная безопасность, общественный бюджет с его расходами и тому подобное.

### Сокращены, но добавлены

С упразднением в 1932 году Владивосток-сельского (Владивостокского) округа на его территории создаются Приморская и Уссурийская области Дальневосточного края. Тем временем Посытский район остался в своих прежних границах от реки Тумень-Ула (Туманган-Туманная) на юге и до реки Суйфун (Раздольная) на севере. Однако количество сельсоветов в районе из первоначальных 48 и 2 сельских общих собраний сократилось до 35. Дело в том, что к тому времени Посытский район был отме-

чен как первый в Приморье, в котором завершилась сплошная коллективизация сельского хозяйства.

А процесс создания колхозов сопровождался всенародной ликвидацией мелких корейских поселений с их максимальным приближением к центральным усадьбам колхозов. Так, в долине реки Тизинхе по ее обеим берегам находились Верхнее Тизинхе, Среднее Тизинхе и Нижнее Тизинхе, а с объединением здешних корейцев в колхоз «Красный Октябрь» сделались одно село – Тизинхе с местонахождением в нем и сельсовета, и центральной усадьбы колхоза с его правлением. К тому же при объединении выселков с крупными селами в колхозах наблюдалось реальное пристрастие к сельхозземлю. И не только за счет разбросанных по выселкам пахотных клиньев крестьян-единоличников, но и с прибавлением земельных участков из-под сносимого на выселках жилья и надворных построек, а также из-под ставших ненужными проселочных дорог и частных троп.

И пусть реально не обошлось без соответствующей вытеснения избыточных структур, однако остались протоколы заседаний исполнкомов сельсоветов, сессий сельсоветов и сельских сходов. И в тех протоколах очень даже просматривается, как через местное самоуправление продвигались в жизнь конкретные государственные программы. Например, программа ликвидации безграмотности среди взрослого населения. В Посытском районе не оставалось ни одного корейского села, где бы не было классов ликвидации безграмотности – ликбеза как на русском, так и на корейском языках. Тут же создавались избы-читальни. И опять же, все по решению местных сельсоветов с обязательным учетом мнения сельской общины.

Оптимизированные в Посытском районе сельские советы обошлись уже без ступенчатого принципа местного самоуправления. Теперь каждый сельсовет стал обладать всем набором представительных и исполнительных полномочий, какие прежде распределялись по уровню ступеней райсельсоветов, сельсоветов и сельских общих собраний. Но при сокращении общего числа сельсоветов в Посытском районе одновременно были образованы несколько новых сельсоветов.

Один из них Верхне-Брусьевский объединил в себе два села и два хутора, в Барановский сельсовет

вовшли сразу три корейские деревни, объединенные колхозом «Красный Сад». А в 1934 году на карте Посытского района появился и такой сельсовет как Островной. В иных документах он называется также Римско-Корсаковским по названию архипелага Римского-Корсакова из шести островов с сельсоветом на полуострове Клерка. И местонахождение всех сельсоветов в полном соответствии с координатами и с указанием количества дворов наносились на карты, в том числе на топографические, которые издавались Генеральным штабом Красной армии со штампом «Секретно».

### Корейский национальный район

Идея сделать Посытский участок корейским национальным районом появилась и стала осуществляться еще в правовом поле ДВР – Дальневосточной Республики.

Основанием послужил здесь сам факт массового заселения территории этническими корейцами. В обновленный после Меркуловского переворота парламент ДВР в форме Приморского Народного Собрания были избраны восемь корейских депутатов. Четверо представляли крестьян Янчихинской волости, двое – Суйфунской и по одному от городов Владивостока и Никольск-Уссурийского.

В парламенте ДВР сразу же стала действовать Корейская фракция, которая, как было сказано, «не мыслит устроение нужд корейского населения вне решения русской, общенациональной проблемы».

По инициативе и при прямом участии Корейской фракции в ДВР был принят закон «Об автономии национальных меньшинств». Это право распространялось также на тюрко-татарские народности в Дальневосточной Республике. И корейцы оказались первыми, кто приступил к созданию органов автономного союза. Было объявлено о создании Национального Совета корейцев ДВР. Однако с возвращением в крае советской власти о корейских представительно-исполнительных органах общегосударственного уровня сразу же пришло забыть.

И тем не менее факт этнического состава Посытского района говорил сам за себя. По переписи 1929 года, население района на 87,69 процента состояло из корейских людей. В конкретных цифрах корейцев насчитывалось 29 658 человек. Поэтому неслучайно район считался в крае Посытским национально-корейским районом – ПКНР. По данным 1936 года,

из 20 сельсоветов района 18 были корейскими. С января 1926 года, когда был образован Посытский район, и по сентябрь 1937 года председателями исполнкома районного совета состояли только корейцы.

Если поименно, то ими были Матвей Тян, Павел Ким, Геннадий Ким (Ким Кван Хак), Василий Ян, Николай Пак, Михаил Тен (Тен Ме Ир). Отделы райисполкома, в частности, земельный, финансово-налоговый, снабжения, образования, ЗАГС также возглавляли корейцы. В свою очередь, начальник политотдела Посытской машинно-тракторной станции – МТС, а затем первый секретарь райкома ВКП(б) – Всесоюзной коммунистической партии (большевиков) Афанасий Ким тоже называл Посытский район национальным районом. Афанасий Ким утверждал так с трибуны XVII съезда ВКП(б) в феврале 1934 года, будучи здешним делегатом с правом решающего голоса.

Но, что характерно, юридически Посытский район так и не был признан советской административно-территориальной единицей в ранге ПКНР. Потому-то в конечном счете утверждение Афанасия Кима, что Посытский район фактически был корейским национальным, обернулось для корейского партийного лидера арестом. Афанасия Кима обвинили в антисоветской деятельности, в шпионаже в пользу Японии и в попытках отогнать Дальний Восток от Советской России. А в мае 1938 года последовал смертный приговор «тройке» с расстрелом в хабаровской тюрьме.

Последним актом корейского местного самоуправления в Посытском районе стало составление посемейных списков по каждому сельсовету. На дворе стоял конец августа – начало сентября 1937 года. Посемейные списки по каждому сельсовету понадобились НКВД, чтобы привести в исполнение поголовную принудительную депортацию дальневосточных корейцев в пределы Средней Азии и Казахстана. Под аббревиатурой НКВД, если вспомнить, содержалось наименование Народного комиссариата внутренних дел Советского Союза. И, как было предписано, начинать выселение корейцев следовало именно с Посытского района. А после исхода корейцев в районе разом исчезло 19 сельсоветов.

И осталось лишь 9, где в корейских селах жили не только корейцы. Ну а как строилось местное самоуправление корейцев и было ли такое в навязанной им чуждой узбекско-казахской среде, о том уже совсем другой разговор.

**Вячеслав ШИПИЛОВ.**

## К 80-летию независимости Кореи

## Несгибаемое мужество наших предков

Ге Бону:  
просветитель  
и историк

В июне в рамках кампании «Календарь памяти» мы отдаём дань уважения выдающемуся деятелю корейского национально-освободительного движения. Он прожил долгую и непростую жизнь, пронес верность Родине сквозь эмиграцию, ссылку и депортацию, оставив после себя обширное научное наследие и яркий пример служения народу.

Ге Бону родился 1 августа 1880 года в уезде Йонхын провинции Хамген (ныне уезд Кымя пров. Южная Хамген КНДР) в бедной крестьянской семье. С детства он проявил неизуидные способности: окончив школу, уже



в 18 лет стал учителем. С юных лет он сформулировал свой жизненный девиз: «Тигр после смерти оставляет шкуру, человек – имя» и полностью посвятил себя науке и образованию в качестве педагога, историка, журналиста и автора десятков трудов.

Еще в начале XX века он присоединил-

ся к патриотическим движениям, включая студенческую организацию Тхагык хахкве и тайное общество Синминхве. После аннексии Кореи Японией в 1910 году Ге Бону эмигрировал в северо-восточный Китай, где начал активную просветительскую и политическую работу.

В 1919 году, в разгар Первомартовского движения, Ге Бону участвует в демонстрациях в Сеуле, а затем через Владивосток перебирается в Китай, где принимает участие в создании Временного правительства Кореи в Шанхае. Там он активно работает в газетах, пишет статьи. Его тексты о положении корей-

цев, борьбе Александры Ким-Станкевич, подвиге Ан Чжунгына становятся важными источниками по истории сопротивления.

С начала 1920-х годов Ге Бону живет в Советской России, где в 1921 году оказался в числе фигурантов Иркутского процесса – конфликта между корейскими революционными группами, закончившегося тюремными приговорами.

Благодаря заступничеству соратников был освобожден и с тех пор отошел от политики, сосредоточившись на педагогике и науке.

Сначала на Дальнем Востоке, а после депортации – в Казахстане, Ге Бону создает учебники корейского языка и истории, преподает, собирает фольклор и пишет крупные научные тру-

ды. В 1930-х – начале 1950-х годов он работает над трехтомной «Историей Кореи», двухтомной «Историей корейской литературы», сборниками рассказов, фольклора, грамматикой и словообразованием корейского языка.

Работая над своими научными трудами в тяжелых условиях в Кызылорде без надежды на публикацию, он все же сохраняет веру в значимость знаний: «Когда-нибудь на мои труды будет спрос», – говорил он своей семье. И оказался прав.

В 1995 году правительство Республики Корея посмертно наградило его Орденом Независимости. В 2000 году в Кызылорде на месте его захоронения был открыт мемориал, его имя присвоено ули-

це, а в 2009 году Ге Бону был признан Человеком года Министерством по делам патриотов и ветеранов Республики Корея. В 2019 году, в ознаменование 100-летия создания Временного правительства Республики Корея, правительство Республики Корея осуществило рапатриацию останков Ге Бону и его супруги. Сейчас они покоятся на Сеульском национальном мемориальном кладбище.

Жизнь Ге Бону – это отражение целой эпохи. Это история народа, разорванного границами, но сохранившего свои культуру и достоинство. Это история человека, который остался верен своей Родине даже вдали от нее.

**Проект Ассоциации коре сарам в Республике Корея (АКРК).**

## Международная арена

## В Республике Корея новый президент

4 июня 2025 года в должность президента Республики Корея вступил Ли Чжэ Мён, представитель Либерально-демократической партии «Тобуро», одержавший победу на досрочных выборах.

ТАСС подготовило материал, содержащий основные биографические сведения о новом руководителе РК.

## Становление политика

Ли Чжэ Мён родился 8 декабря 1963 года в городе Андон в центральной части РК в многодетной крестьянской семье. После окончания начальной школы переехал с семьей в пригород Сеула город Соннам (провинция Кёнгидо). В возрасте 13 лет был вынужден оставить учебу и начать работать. Устроился на фабрику, затем на завод, там он получил травму руки, которая привела к инвалидности. Занимался самообразованием, совмещая учебу с работой. Сдав экзамен на получение аттестата средней и старшей школы, поступил на юридическое отделение университета Чунан в Сеуле (со стипендией, покрывав-

шей стоимость обучения). В 1986 году окончил его со степенью бакалавра права. Затем стажировался в Начально-исследовательском юридическом институте, специализировался в области гражданского и трудового права. Позднее, в 2005 году, он получил степень магистра государственного управления в университете Гачон (город Соннам).

В 1989 году Ли Чжэ Мён открыл собственную адвокатскую контору в Соннаме. В это время он был активным членом движения «Адвокаты за демократическое общество», помогал рабочим организациям профсоюзы и занимался юридической защитой рабочих-активистов. В 1995 году он стал сооснователем «Ассоциации граждан Соннама».

## Карьера

В 2005 году Ли Чжэ Мён вступил в либеральную партию «Ёллин уридан» (предшественница Демократической партии «Тобуро»). В 2006 году он безуспешно баллотировался на пост мэра Соннама, в 2008 году – не смог стать депутатом Национального собрания (парламент). После этого занял должность заме-

стителя пресс-секретаря Демократической партии.

В 2010 году он был избран мэром Соннама (население – более 900 тыс.) и сохранил за собой пост по результатам выборов 2014 года. Проводил активную социальную политику (его называли «народным мэром»). При нем осуществлялись программы поддержки пожилых людей, был введен универсальный базовый доход для молодежи, реконструирована больница, школьники обеспечивались бесплатной форменной одеждой и бесплатным питанием.

В 2018 году Ли Чжэ Мён был избран губернатором провинции Кёнгидо, охватывающей большую часть Сеульской агломерации и имеющей население свыше 13 млн человек. Занимал пост до октября 2021 года. На это время пришла острая фаза борьбы с пандемией COVID-19, его администрацией были прияты достаточно эффективные меры по сдерживанию распространения вируса и вакцинации населения. Покидая пост главы региона, он заявил, что выполнил 95% своих предвыборных обещаний.

## Выборы 2022 года

В марте 2022 года Ли Чжэ Мён баллотировался от Демократической партии на пост президента (в 2017 году выдвигал свою кандидатуру, но проиграл внутрипартийные выборы). В рамках предвыборной кампании он обещал расширить меры социальной поддержки, провести экономические и антикоррупционные реформы. В итоге он уступил кандидату от консервативной партии «Гражданская сила» Юн Сок Ёлю, разрыв между ними составил всего 0,73 процентных пункта.

В мае 2022 года Ли Чжэ Мён был избран депутатом Национального собрания. В августе того же года возглавил Демократическую партию, получив поддержку 77,7% однопартийцев. Под его руководством «Тобуро» одержала победу на выборах 2024 года. В том же году Ли был переизбран председателем с поддержкой в 85,4% голосов. 2 января 2024 года он получил ножевое ранение в шею во время пресс-конференции в ходе одной из поездок по стране и был прооперирован. Мотивом нападавшего было

несогласие с действиями Демпартии.

После объявления военного положения президентом Юн Сок Ёлем в декабре 2024 года Ли Чжэ Мён был одним из первых политиков, призвавших членов парламента и общественность к активным действиям для его отмены. Он обвинил Юна в попытке мятежа и возглавил кампанию по его отстранению от власти. После подтверждения импичмента президента Конституционным судом в апреле 2025 года Ли Чжэ Мён оставил пост председателя Демократической партии, став ее кандидатом на досрочных президентских выборах.

## Выборы 2025 года

На выборах, состоявшихся 3 июня 2025 года, за него проголосовали 49,4% избирателей, кандидат от правящей консервативной партии «Гражданская сила» Ким Мун Су получил 41,1% голосов (победитель определяется относительным большинством).

## Личные сведения

Женат на Ким Хе Гён, у них двое детей.

ТАСС<sup>(16+)</sup>.



## Поздравительная открытка

**Поздравляем  
с днем рождения!**

КАН Соnio  
ЛИГАЙ Аврору  
ЦОЙ Ольгу Васильевну

В этот праздник пусть сияет  
Ярким светом все кругом,  
Пусть судьба успех подарит,  
Благодать наполнит дом.  
Солнца лучик пусть играет  
На листке календаря,  
В этот день вам пожелаем,  
Чтобы год прошел не зря.  
Пусть достаток будет в жизни,  
В сердце - мир, в душе - покой,  
И удача пусть отныне  
Течет большой - большой рекой!

**Поздравляем  
с днем рождения!**

ЭМ Любовь Романовну  
ЛИ Клима Алексеевича  
КИМ Наталью Досинову  
С днем рождения поздравляем  
И от всей души желаем  
Радости, любви, успеха,  
Чтобы повод был для смеха!  
Пусть что хочется - случится,  
Ну а счастье вечно длится,  
Если встретятся невзгоды -  
Пусть не сделают погоды!

**Поздравляем  
с днем рождения!**

ПАК Клавдию  
ПАК Анатолию  
КИМ Татьяну Ивановну  
ПАК Эллу Григорьевну  
Вам желаем море счастья,  
Улыбок, солнца и тепла.  
Чтоб жизнь была еще прекрасней,  
Удача за руку вела!  
Пусть в доме будет только радость,  
Уют, достаток и покой.  
Друзья, родные будут рядом,  
Беда обходит стороной!

**Поздравляем  
с днем рождения!**

ХВАН Любовь Владимировну  
ПАК Илью  
ЛИГАЙ Нюсю  
ПАРАФЕНИЮК (КИМ)  
Лилию Николаевну  
Поздравляем с днем рождения  
И желаем сил, везения,  
Солнца, радости, удачи  
И здоровьища в придачу.  
Чтоб успех сопровождал,  
Крепко за руку держсал.  
Пусть приходит вдохновение,  
Дарит радость, настроение  
И возможности творить,  
Радоваться и любить.  
Не встречать в пути ненастья,  
Пусть царят лишь смех и счастье!

**Поздравляем  
с днем рождения!**

ЧЕН Светлану  
ПАК Юрия Андреевича  
КИМ Светлану Владимировну  
КИМ Жанну Павловну  
С днем рождения поздравляем!  
Процветания желаем,  
Счастья, радости, успеха,  
Доброты, улыбок, смеха.  
Теплоты, уюта в доме  
И любви в большом объеме,  
Становиться лишь богаче,  
Мира, света и удачи!

ШИН Джану Анатольевну

ЛИ Эльзу Ильиничну  
АН Светлану Владимировну

Пусть сегодня вам звезды сияют,  
Светит солнце сегодня для вас!  
От души пусть друзья поздравляют,  
Чтобы радости пыл не угас!  
Соловьи пусть поют на рассвете,  
Ручейки пусть чаруют, звена.  
А любовь от друзей, что в букете,  
Согревает вас жарче огня!

Общество пожилых людей  
«Ноиндан»  
при Национально-культурной  
автономии корейцев  
Приморского края.

❖❖❖❖❖

Общество пожилых людей  
«Ноиндан» при НКА  
корейцев Приморского края  
от всей души поздравляет  
с юбилеем

ЛИ Евгения  
КИМ Зинаиду Еннамовну  
ТАН Светлану  
КИМ Татьяну Игоревну!

С юбилеем мы вас поздравляем,  
С этой важной, значительной датой!  
От души мы вам пожелаем  
Быть счастливой и очень богатой.  
Пусть любовь вашу жизнь украшает,

Пусть дела ваши в гору идут,  
Пусть родные вас обожают,  
В доме будет тепло и уют.

Общество пожилых людей  
«Ноиндан» при НКА  
корейцев Приморского края  
от всей души поздравляет  
с 75-летием

ЛИ Радика Васильевича!

Дорожат вами все, уважают,  
И от этого сердце поет.  
Пусть любовью всегда одаряют  
Вас, что сладче, чем липовый мед!  
Ветерок пусть попутный вам дует,  
Мы желаем вам жить без преград!  
Пусть судьба ваша чаще балует,  
Чтоб искрился от счастья ваш взгляд!

❖❖❖❖❖

Поздравляем  
с днем рождения  
КИМ Станислава Герасимовича  
ПАК Анастасию Юрьевну!

В день рождения искренне желаем -  
Жить в здоровье, счастье и любви,  
И в достатке быть,  
нужды не зная,  
Чтоб проблемы вдруг не замели.  
Чтобы каждый день  
был ярок и прекрасен,  
Все складывалось дивно, хорошо,  
Смысль событий был предельно ясен,  
И путь стелился  
словно шелк легко!

Совет Национально-культурной  
автономии корейцев  
города Уссурийска  
и Приморского края.

❖❖❖❖❖

**Коллектив  
автобазы «Дружба»  
поздравляет  
с днем рождения**

КИМ Станислава Герасимовича  
ИСАЙКИНА Андрея Юрьевича  
ПЕРЕСКОКОВА Андрея Павловича  
ГОНЧАРУК Владислава Сергеевича  
РУССКИХ Алексея Ивановича!

Желаем радости и счастья,  
Пусть каждый день  
принесет лишь успех,  
И дома ждут Вас  
теплые объятья,  
А горести все  
пусть заменят смех.  
Пусть будут силы и здоровье,  
И пусть на все хватает сил.  
Желаем, чтобы день  
далнейший  
Любовь и смех лишь приносил.

❖❖❖❖❖

От всей души  
поздравляем  
с юбилеем

ЛЕХОВУ

Татьяну Сергеевну!

В чудесный праздник юбилей,  
Все от души вас поздравляют,  
Улыбки добрые друзей  
Пусть вас сегодня окружает.  
И будут светлыми года,  
И все исполняются желанья.  
Здоровья, радости всегда,  
Счастливой жизни, процветания.  
И новых целей достигать,  
И планы все осуществлять.  
Долголетия! Везенъя!  
Праздничного настроения!

Коллектив  
автобазы «Дружба».

Я - МОЛОДОЙ!

# Ступенька на пути к вершине мастерства

В городе Яньцзи (Китай) прошел модный показ *Fashion show in Yanji<sup>(+)</sup>*. Впервые на большой подиум вышли юные воспитанницы уссурийской модельной школы «Персона».

Работу с китайскими партнерами по подготовке к грандиозному мероприятию вели директор турристической фирмы «ПланетаЛайн» Елена Прокопова и куратор процесса подготовки и проведения показа Ольга Зверева. Содействие им оказывали генеральный директор Yanbian Oudi Culture Media Co., Ltd., декан Школы этикета, культуры и искусства Яньцзи Шэнхэ, президент Ассоциации Яньянъян Чонсам, образцовый инструктор по обучению Чху Чжаньхуа.

Участниками шоу стали дети от пяти лет и взрослые из России и КНР. Уссурийск представляли Амилия Челнокчкова и Алина Хен. Каждая продемонстрировала три образа из дизайнерских коллекций: два от российского модельера Татьяны Лиманской и один от корейского кутюрье мистера Джу.

Багаж в дорогу брали не слишком объемный: пла-



Амилия Челнокчкова.

тья для показа, колготки и туфельки. Макияж и прически делали китайские визажисты. Перед поездкой во Владивостоке состоялись две репетиции с режиссером-постановщиком Оксаной Мажугой. Еще две - в Китае. Одна из них непосредственно за час до выхода. Этого вполне хватило, чтобы модели чувствовали себя уверенно.

Гостей из России приняли очень радушно. Проживали они в пятизвездочном отеле International Hotel. Помимо модных дефиле, для них организовывали поездки в парк развлечений и аттракционов, на шоу дельфинов и русалок, в мини-океанариум и тактильный зоопарк.



Алина Хен и ее поклонники.

Пятилетняя Амилия Челнокчкова занимается моделингом всего несколько месяцев. Больше всего она любит танцевать и покорять своим обаянием зрителей. Добрая, улыбчивая, очень энергичная и в то же время стеснительная. Это был ее первый профессиональный показ, поэтому сильно переживала, но старалась

сделать все так, чтобы не подвести педагогов и маму.

- Амилия осталась в полном восторге от обилия новых впечатлений, - поделилась мама девочки. - Из-за того что мы часто болеем, пропустили много занятий. Поэтому пришлось отрабатывать проходки самостоятельно в номере отеля. Я боялась, что она засмуща-

ется и не выйдет на подиум, но обошлось. На последнем выходе и на общем фото уже окончательно освоилась. Китайцы прозвали ее Луной за милое кругленькое лицико. После поездки у нее появилось больше подружек.

Алине Хен совсем скоро исполнится шесть лет. В этом году девочка пойдет в первый класс. Благодаря опытным наставникам модельной школы «Персона» она чувствовала себя уверенно во время показа и сумела покорить сердца представителей мира моды. Чтобы сфотографироваться с ней, выстроилась целая очередь.

- Я не ожидала такого успеха своей дочери и что она будет так блестеть, - призналась мама Татьяна.

- Видимо, это и правда ее направление. При демонстрации образов она даже сама придумывала позы, чтобы лучше показать дизайнерские платья. После завершения *Fashion show<sup>(+)</sup>* всех моделей наградили сертификатом участника международного образца. Это одновременно и память, и маленькая ступенька на пути к вершине мастерства.

**Николай МИХАЙЛОВ.**  
Фото предоставлено  
модельной школой  
«Персона».

## Восемь номинаций, 13 победителей

Школа танцев «ВВЕРХ» прошла очередной ежегодный к-роп фестиваль<sup>(6+)</sup>.

На площадке Корейского культурного центра собрались 200 участников из Владивостока, Артема, Большого Камня, Каменъ-Рыболова и, конечно, Уссурийска.

Танцоров оценивали судьи: KIT - специальный гость из Москвы, BEREZA - Владивосток, Мария Лим - Уссурийск, Оксана Ким - Владивосток.

Победителей определяли в номинации cover dance: женское соло, мужское соло, женский дуэт, мужской дуэт, женское групповое, мужское групповое и Wish dance. А еще появилась новая вокальная номинация - Cover sing.



Победители к-роп фестиваля:

10+

ЖКС - Rocky

MC - YUKI

Д- Harmix

ЖГ - Grizzly

МГ - Dark Light

16+

ЖКС - ITTO

MC - Wolfi.

ЖД - Взрывные

котята

МД - Ришки

МГ - BUMBLEBEE

ЖГ - DDS

WISH DANCE - Leroy

Cover sing - Wonyoung.

## Лев Цхай - призер

Новгородский школьник занял третье место на общероссийской Олимпиаде по основам православной культуры.

Олимпиада проводится с 2007 года Свято-Тихоновским университетом при поддержке Министерства высшего образования и науки России, Министерства просвещения России и Синодального отдела по религиозному образованию и катехизации Русской православной церкви.

В этом году в Олимпиаде приняли участие 115 тысяч учеников 4-11 классов из 83 регионов Российской Федерации и Республики Беларусь. Лев Цхай ученик 9 класса школы № 20 имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия.

*t.me ПравМолодежь53<sup>(12+)</sup>*